

В столице Ирана отметили престольный праздник Николаевского собора



Служба коммуникации ОВЦС, 20.12.2023. 19 декабря, в день памяти святителя Николая, архиепископа Мир Ликийских, в Николаевском соборе в Тегеране (Исламская Республика Иран) прошли торжества, посвящённые престольному празднику. Праздничное богослужение возглавил настоятель храма архимандрит Александр (Заркешев) в сослужении гостя прихода из Казахстанского митрополичьего округа протоиерея Александра Суворова, клирика храма игумена Варлаама (Дульского) и диакона Алексея Костина.

За Литургией пел приходской хор из двух человек. Молитву Господню «Отче наш» исполнили клирики в алтаре храма.

Многие прихожане причастились Святых Христовых Таин.

В конце Литургии перед иконой святителя Николая было совершено славление. Затем архимандрит Александр освятил новые иконы, подаренные Николаевскому собору. От

митрополита Астанайского и Казахстанского Александра был передан в дар образ священномученика Пимена (Белоликова), епископа Верненского, который в начале XX века проходил служение в Русской духовной миссии в Урмии (Персия) и является духовным покровителем русской православной общины в Иране. От Раифского Богородицкого монастыря из Казанской митрополии был прислан список чтимой Грузинской иконы Божией Матери. Грузинский образ был вывезен из Грузии в Персию после набега шаха Аббаса I, а в 1625 году выкуплен русскими купцами и доставлен в Россию.

По окончании чина освящения архимандрит Александр произнес проповедь, в которой поздравил гостей и прихожан с престольным праздником.

В гостевом зале прихода стараниями старосты храма Эммануила Ширани всем участникам приходских торжеств было предложено праздничное угощение.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91147/>